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 : على مستوى الاستطلاعات بالمجملاأول  

دمًا واضحًا على المستوى لا تزال استطلاعات الرأي عامة تمنح جو بايدن تق - 

لمستوى الوطني بالمجمل يتقدم بايدن بهامش مريح على االوطني. 

نقطة. لكن في النهاية يمكن أن يفوز مرشّح ما  12و  4يتراوح بين 

)كما حصل مع كلينتون  يالإنتخابالمجمع ببالتصويت الوطني ولكن يخسر 

( ولذلك الأهم مراقبة نتائج الولايات ولو أن حجم الفارق على 2016

على فهم اتجاهات  امساعدً االمستوى الوطني يمكن أن يكون مؤشرً

 الناخبين. 

 يالإنتخابتفيد لتحديد الفائز في المجمع أما بحسب الولايات وهي التي  -

في معظم الولايات المتأرجحة مثل  الذي ينتخب الرئيس، فيتقدم بايدن

فلوريدا )تقدّم طفيف( وبنسلفانيا ونورث كارولاينا وويسكنسون 

ما يتقدم ترامب في ولاية تكساس )بشكل طفيف(. بينما لا  ، فيميشيغانو

 تزال ولايات جورجيا وأوهايو وأيوا متأرجحة مناصفة بين المرشحين.

% 96بنسبة  ت بايدن حظوظًايسوقد منح الإطار الإحصائي لمجلة الإيكونوم -

. بناء 20201تشرين الأول  31بحسب مؤشرات يوم  يالإنتخابللفوز بالمجمع 

لصالح  188مقابل  يالإنتخابفي المجمع  اصوتً 350عليه يحصل بايدن على 

طار الإحصائي للفاينانشال (. أما بحسب الإاصوتً 270ترامب )يفوز من ينال 

في نفس التاريخ فإن بايدن  يالإنتخابما يتعلق بتوازنات المجمع  في تايمز

( أما ترامب امرجّحً اصوتً 70أصوات مؤكدة و 203) اصوتً 273يحصل على 

( ويبقى هناك امرجّحً اصوتً 42و امؤكدً اصوتً 83) اصوتً 125فيحصل على 

 .2بين الطرفين امعلقً اصوتً 140
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حتى تاريخه الأميركية وقد بلغ عدد المصوتين انطلق التصويت المبكر في العديد من الولايات  -

وهو عبر البريد(  امليون تقريبً 57بالاقتراع المباشر و امليون تقريبً 31مليون مقترع ) 88حوالي 

أن من يحق لهم الاقتراع هذه مع العلم الرئاسية الأميركية.  الإنتخاباترقم قياسي في تاريخ 

 مليون شخص.  255 االدورة هم تقريبً

 الإنتخاباتلحزبي للناخب، فإن المشاركين في التي يجري فيها تسجيل الانتماء ا بحسب الولايات  -

% 0.6غير منتمين  و%  23.2% جمهوريين و 30قراطيين و% ديم46.2رة في هذه الولايات هم المبك

 ينتمون لأحزاب صغيرة. 

لأنها أخطأت في السابق وهنا  ايشكك البعض بصحة هذه الاستطلاعات التي تفيد بتقدّم بايدن نظرً -

كما يقول  .3ي الثغرات السابقةلتلاف ايًّنتقأن الاستطلاعات جرى تطويرها  يجيب الرأي المقابل

المشككون أنه لا تزال هناك "أغلبية صامتة" و "خجولة" لا تعلن تأييدها لترامب في الاستطلاعات 

.  هذه الأكثرية الصامتة لا تزال ساخطة على السياسيين 2016وهذه هي التي حققت المفاجأة عام 

الحاكمة". يضاف التقليديين لدى الحزبين وتصوّت لصالح ترامب كنوع من التمرد على "المؤسسة 

قراطيين من خلال الترهيب الجمهوريين في "قمع تصويت" الديمإلى ما تقدم مدى نجاح 

ي الميليشياوي أمام مراكز الاقتراع والقيود القانونية والواقعية على التصويت عبر البريد الذي ف

 ااحصائيً لذلك يميل المشككون إلى أن حظوظ ترامبقراطيون. أغلبه يشارك به الناخبون الديم

 لا تزال قائمة. اوواقعيً

ستكون نتائجها حاسمة لتقدير هوية الفائز وهي فلوريدا  ابالمحصلة هناك ثلاث ولايات تحديدً -

 وتكساس )لأنه إن خسرها ترامب تكون هزيمته مؤكدة(. 4ميشيغانوبنسلفانيا و

                                                           
ًالتقليديةًالتيًتستهدفًماًتفترضًأنهمًالناخبونًالتقليديونً،ًلاًتزالًأغلبًالاستطلاعاتًتعملًبالمنهجيةاومنهجيً ًاتقنيً  3

(،ًولمًيحصلًتغييرًفيًتصميمهاًبرغمًفشلهاًالإنتخاباًعلىًسجلاتًالتسجيلًون"ًاعتمادً ونًالمحتملبو)أوًكماًيسمونً"الناخ

ًوإنًكانتًمحدودة2016ًفيًتوقعًالنتيجةًفيً ًيبررها،ً.ًتصميماتًمختلفةًللاستطلاعاتًوفقًمنهجياتًمختلفة، ًما ولها

الأرضي،ًوتتضمنًًنترنتًوليسًفقطًالهاتفبديلةًتستخدمًالهاتفًالنقالًوالإالمنهجيةًالً–ًأعطتًنتائجًمختلفةًوإنًقليلا ً

ترامبًالخجولين"ًمنًالبوحًًوأسئلةًأقلًوأبسطًوتضمنًالخصوصية/السريةًللمستجيبًأكثرًوهوًماًيشجعًماًيسمىً"ناخب

الً.ًالمثاتًفعلا ًالإنتخابلهذاًالفارقًالقليلًتأثيرًهائلًفيًالولاياتًالمتأرجحةًحيثًستحسمًًبحقيقةًميولهم.ًلكنًقدًيكون

بأكثرًمنًخمسًنقاطًتقريبً اغيالمتداولًالآنًهوًولايةًميش التيًتفيدًالاستطلاعاتًالسائدةًبتقدمًبايدنًفيهاً ا،ًنً)المتأرجحةً(

ً٪.2.97ً٪ًوهامشًخطأ95ا(ًبمعدلًثقةً٪ًتقريبً 2.5ةًلتقدمًترامبً)ماًيشيرًاستطلاعًترافالغرًالذيًيعتمدًمنهجيةًمختلفًفي
ولايةًميشيغانًليستًفقطًولايةًمتأرجحةًبلًستكونًخسارتهاًكارثيةًبالنسبةًلترامبً)فقطًفيًسيناريوًواحدًمنًثلاثةً 4

بايدنًعلىًترامبًبنسبةًأكبرًاًهيًالولايةًالتيًيتفوقًفيهاًيمكنهًأنًيربحًالإنتخاباتًويخسرًميشيغان(.ًهذهًالولايةًتحديدً 

ً ًالسائدة ًالاستطلاعات ًحسب ًالأخرى ًالمتأرجحة ًالولايات ًكل ًفيًً–من ًبنيوي ًخلل ًسيؤكد ًبها ًترامب ًفوز ًأن ًيعني هذا

الاستطلاعات،ًوبالتاليًيعنيًأنًخسارةًبايدنًفيهاً)إنًصحتًالاستطلاعاتًالبديلة(ًيعنيًأنهًسيخسرًولاياتًمتأرجحةًأخرىً

نًمهمةًلاستشرافًاشيغيلةًالإنتخاباتًستكونًمراقبةًولايةًميلً–نًابتقدمهًفيهاًبنسبةًأقلًمنًميشيغًتتفيدًالاستطلاعا

ًمصيرًأغلبًالولاياتًالمتأرجحة.

https://www.google.com.lb/search?dcr=0&sxsrf=ALeKk00GgHGSIfA3CpiotiZtKZeTAGbzxg:1604175237059&q=%D9%85%D9%8A%D8%B4%D9%8A%D8%BA%D8%A7%D9%86&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwj876W50t_sAhWv4IUKHU_dAw4QkeECKAB6BAgbEDE
https://www.google.com.lb/search?dcr=0&sxsrf=ALeKk00GgHGSIfA3CpiotiZtKZeTAGbzxg:1604175237059&q=%D9%85%D9%8A%D8%B4%D9%8A%D8%BA%D8%A7%D9%86&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwj876W50t_sAhWv4IUKHU_dAw4QkeECKAB6BAgbEDE


 

 

 
 : تفاصيل أبرز الاستطلاعات في الأسبوع الأخيراثاني  

تشرينًالأول30ً-21استطلاعاتًالرأيًبينً  

 علىًالمستوىًالوطني

 تشرينًالأول30ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 صافيًالنتيجة النتيجة الاستطلاعًعيّنة الجهةًالمستطلِعة عيّنةالتاريخًأخذً

 الأولتشرين27-29ًً
Rasmussen Reports/Pulse 

Opinion Research 
 3بايدنً+ %49بايدنً %46ترامبً ناخبًمحتمل1500ً

 12بايدنً+ %53بايدنً %41ترامبً ناخبًمسجلOpinium 1451ً تشرينًالأول26-29ً

 14بايدنً+ %55بايدنً %41ترامبً ناخبًمحتملOpinium 1252ً تشرينًالأول26-29ً

 7بايدنً+ %51بايدنً %44ترامبً ناخبًمحتملIBD/TIPP 959ً تشرينًالأول25-29ً

 12بايدنً+ %54بايدنً %42ترامبً ناخبًمحتملUSC Dornsife 5330ً تشرينًالأول16-29ً

 11بايدنً+ %53بايدنً %42ترامبً ناخبًمسجلUSC Dornsife 5237ً تشرينًالأول16-29ً

 5بايدنً+ %51بايدنً %46ترامبً ناخبًمحتملSwayable 11714ً تشرينًالأول23-26ً

 11بايدنً+ %54بايدنً %43ترامبً ناخبًمحتملHofstra University 2000ً تشرينًالأول23-26ً

 تشرينًالأول29ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 8بايدنً+ %54بايدنً %46ترامبً ناخبًمسجلHarris Poll 2093ً تشرينًالاول27-28ً

 4بايدنً+ %51بايدنً %47ترامبً ناخبًمحتملSurveyMonkey 15688ً تشرينًالاول26-28ً

 7بايدنً+ %52بايدنً %45ترامبً ناخبًمسجلSurveyMonkey 15688ً تشرينًالاول26-28ً

 تشرينًالاول26-28ً
Rasmussen Reports/Pulse 

Opinion Research 
 1بايدنً+ %48بايدنً %47ترامبً ناخبًمحتمل1500ً

 9بايدنً+ %52بايدنً %43ترامبً ناخبًمحتملMorning Consult 16374ً تشرينًالاول26-28ً

 5بايدنً+ %51بايدنً %46ترامبً ناخبًمحتملAtlasIntel 1726ً تشرينًالاول26-28ً

 4بايدنً+ %52بايدنً %48ترامبً ناخبًمسجلHarrisX 2824ً تشرينًالاول25-28ً

 6بايدنً+ %53بايدنً %47ترامبً ناخبًمحتملHarrisX 2359ً تشرينًالاول25-28ً

 5بايدنً+ %50بايدنً %45ترامبً ناخبًمحتملIBD/TIPP 945ً تشرينًالاول24-28ً

 12بايدنً+ %54بايدنً %42ترامبً ناخبًمحتملUSC Dornsife 5279ً تشرينًالاول15-28ً

 10بايدنً+ %52بايدنً %42ترامبً ناخبًمسجلUSC Dornsife 5184ً تشرينًالاول15-28ً

 8بايدنً+ %52بايدنً %44ترامبً ناخبًمحتملSuffolk University 1000ً تشرينًالاول23-27ً

 9بايدنً+ %53بايدنً %44ترامبً ناخبًمحتملYouGov 1500ً تشرينًالاول20-27ً

تشرين27ًً-أيلول29ً

 الأول
CCES / YouGov 50908ً8بايدنً+ %51بايدنً %43ترامبً ناخبًمحتمل 

 5بايدنً+ %48بايدنً %43ترامبً ناخبًمسجلWinston Group 1000ً تشرينًالاول23-26ً

 12بايدنً+ %56بايدنً %44ترامبً بالغCometrends 2500ً تشرينًالأول13-26ً

 7بايدنً+ %52بايدنً %45ترامبً ناخبًمحتملTufts 1215ً تشرينًالأول25ً

 تشرينًالأول27ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 14بايدنً+ %55بايدنً %41ترامبً ناخبًمحتملJ.L. Partners 844ً تشرينًالأول17-19ً

 11بايدنً+ %54بايدنً %43ترامبً ناخبًمحتملYouGov 1365ً تشرينًالأول25-27ً

 11بايدنً+ %51بايدنً %40ترامبً ناخبًمسجلYouGov 1500ً تشرينًالأول25-27ً

 10بايدنً+ %52بايدنً %42ترامبً ناخبًمحتملIpsos 825ً تشرينًالأول23-27ً

 12بايدنً+ %51بايدنً %39ترامبً ناخبًمسجلIpsos 1110ً تشرينًالأول23-27ً
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 تشرينًالأول27ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 صافيًالنتيجة النتيجة الاستطلاعًعيّنة الجهةًالمستطلِعة عيّنةالتاريخًأخذً

 تشرينًالأول23-27ً
Global Marketing Research 

Services 
 14بايدنً+ %53بايدنً %39ترامبً محتملًناخب1006ً

 10بايدنً+ %47بايدنً %37ترامبً ناخبًمسجلRedfield & Wilton Strategies 5346ً تشرينًالأول25-26ً

 10بايدنً+ %51بايدنً %41ترامبً ناخبًمحتملRedfield & Wilton Strategies 4790ً تشرينًالأول25-26ً

 12بايدنً+ %54بايدنً %42ترامبً ناخبًمحتملCNN/SSRS 886ً تشرينًالأول23-26ً

 12بايدنً+ %54بايدنً %42ترامبً ناخبًمسجلCNN/SSRS 917ً تشرينًالأول23-26ً

 10بايدنً+ %49بايدنً %39ترامبً ناخبًمحتملQriously 2234ً تشرينًالأول22-26ً

 8بايدنً+ %51ًبايدن %43ترامبً ناخبًمحتملChange Research 1125ً تشرينًالأول23-24ً

 2بايدنً+ %48بايدنً %46ترامبً ناخبًمحتملSpry Strategies 3500ً تشرينًالأول20-23ً

 9بايدنً+ %51بايدنً %42ترامبً ناخبًمحتملRethink Priorities 4933ً تشرينًالأول20ً

 13بايدنً+ %53بايدنً %40ترامبً ناخبًمسجلGBAO 1150ً تشرينًالأول15-19ً

 الأولتشرين9-12ًً
Public Religion Research 

Institute 
 19بايدنً+ %55بايدنً %36ترامبً ناخبًمسجل978ً

 تشرينًالأول26ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 4بايدنً+ %51بايدنً %47ترامبً ناخبًمحتملEmerson College 1121ً تشرينًالأول25-26ً

 8بايدنً+ %49ًبايدن %41ترامبً ناخبًمحتملLéger 834ً تشرينًالأول23-25ً

 تشرينًالأول21-24ً

CNBC/Hart 

Research/Public Opinion 

Strategies 

 11بايدنً+ %51بايدنً %40ترامبً ناخبًمسجل800ً

 تشرينًالأول25ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 12بايدنً+ %54بايدنً %42ترامبً ناخبًمحتملYouGov 1350ً تشرينًالأول23-25ً

 12بايدنً+ %51بايدنً %39ترامبً ناخبًمسجلYouGov 1500ً تشرينًالأول23-25ً

 6بايدنً+ %52بايدنً %46ترامبً ناخبًمحتملSurveyMonkey 4816ً تشرينًالأول23-25ً

 7بايدنً+ %52بايدنً %45ترامبً ناخبًمسجلSurveyMonkey 4816ً تشرينًالأول23-25ً

 9بايدنً+ %52بايدنً %43ًترامب ناخبًمحتملMorning Consult 15509ً تشرينًالأول23-25ً

 تشرينًالأول21-25ً
Rasmussen Reports/Pulse 

Opinion Research 
 1ترامبً+ %47بايدنً %48ترامبً ناخبًمحتمل1500ً

 7بايدنً+ %51بايدنً %44ترامبً ناخبًمحتملRMG Research 1842ً تشرينًالأول23-24ً

 9بايدنً+ %52بايدنً %43ترامبً محتملناخبMorning Consult 12000ًً تشرينًالأول20-22ً

 13بايدنً+ %47بايدنً %34ترامبً بالغPublic First 2004ً تشرينًالأول6-12ً

 14بايدنً+ %55بايدنً %41ترامبً ناخبًمحتملPublic Opinion Strategies 1000ً تشرينًالأول5-8ً

 تشرينًالأول23ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 6بايدنً+ %51بايدنً %45ترامبً ناخبًمحتملIBD/TIPP 1029ً تشرينًالأول19-23ً

 تشرينًالأول22ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 6بايدنً+ %52بايدنً %46ترامبً ناخبًمحتملSurveyMonkey 13534ً تشرينًالأول20-22ً

 9بايدنً+ %53بايدنً %44ترامبً ناخبًمسجلSurveyMonkey 13534ً تشرينًالأول20-22ً

 8بايدنً+ %51بايدنً %43ترامبً ناخبًمحتملIpsos 935ً الأولًتشرين20-22ً

 10بايدنً+ %50بايدنً %40ترامبً ناخبًمسجلIpsos 1214ً تشرينًالأول20-22ً

 11بايدنً+ %54بايدنً %43ترامبً ناخبًمسجلData for Progress 895ً تشرينًالأول20ً
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 تشرينًالأول22ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 صافيًالنتيجة النتيجة الاستطلاعًعيّنة الجهةًالمستطلِعة عيّنةالتاريخًأخذً

 10بايدنً+ %54بايدنً %44ترامبً ناخبًمحتملData for Progress 811ً تشرينًالأول20ً

 6بايدنً+ %50بايدنً %44ترامبً ناخبًمحتملEchelon Insights 1006ً تشرينًالأول16-20ً

 تشرينًالأول15-19ً

Global Strategy 

Group/GBAO (Navigator 

Research) 

 10بايدنً+ %53بايدنً %43ترامبً ناخبًمسجل1000ً

 تشرينًالأول21ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 10بايدنً+ %53بايدنً %43ترامبً ناخبًمحتملMorning Consult 12000ً تشرينًالأول17-19ً

 10بايدنً+ %51بايدنً %41ًترامب ناخبًمحتملQuinnipiac University 1426ً تشرينًالأول16-19ً
 

 علىًمستوىًالولايات

 تشرينًالأول30ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

عيّنةالتاريخًأخذً  الولاية الجهةًالمستطلِعة 

مندوبوً

المجمعً

 الانتخابي

الاستطلاعًعيّنة  النتيجة 
صافيً

 النتيجة

 ناخبًمحتمل941ً 29 فلوريدا Public Policy Polling تشرينًالأول28-29ً
ترامبً

45% 

بايدنً

52% 
 7بايدنً+

 ناخبًمحتمل605ً 29 فلوريدا Swayable تشرينًالأول23-26ً
ترامبً

51% 

بايدنً

46% 
 5ترامبً+

 ناخبًمحتمل1200ً 29 فلوريدا YouGov تشرينًالأول16-26ً
ترامبً

46% 

بايدنً

48% 
 2بايدنً+

 تشرينًالأول28-29ً

Rasmussen 

Reports/Pulse Opinion 

Research 

نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل800ً 15

ترامبً

48% 

بايدنً

47% 
 1ترامبً+

 ناخبًمحتمل1012ً 20 بنسيلفانيا Public Policy Polling تشرينًالأول28-29ً
ترامبً

45% 

بايدنً

52% 
 7بايدنً+

 تشرينًالأول27-28ً

Cardinal Point 

Analytics 

(CardinalGPS) 

نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل750ً 15

ترامبً

48% 

بايدنً

46% 
 2ترامبً+

 Marist College تشرينًالأول25-28ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل800ً 15

ترامبً

46% 

بايدنً

52% 
 6بايدنً+

 Marist College تشرينًالأول25-28ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمسجل1049ً 15

ترامبً

46% 

بايدنً

51% 
 5بايدنً+

 ناخبًمحتمل669ً 16 ميشيغان Kiaer Research تشرينًالأول21-28ً
ترامبً

41% 

بايدنً

54% 
 13بايدنً+

 ناخبًمحتمل313ً 10 ويسكنسون Swayable تشرينًالأول23-26ً
ترامبً

45% 

بايدنً

54% 
 9بايدنً+

 ناخبًمحتمل552ً 38 تكساس Swayable تشرينًالأول23-26ً
ترامبً

48% 

بايدنً

47% 
 1ترامبً+

 ناخبًمحتمل491ً 20 بنسيلفانيا Swayable تشرينًالأول23-26ً
ترامبً

46% 

بايدنً

52% 
 6بايدنً+

 ناخبًمحتمل440ً 18 أوهايو Swayable تشرينًالأول23-26ً
ترامبً

55% 

بايدنً

44% 
 11ترامبً+



6 

 

 

 

 تشرينًالأول29ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

عيّنةالتاريخًأخذً  الولاية الجهةًالمستطلِعة 

مندوبوً

المجمعً

 الانتخابي

الاستطلاعًعيّنة  النتيجة 
صافيً

 النتيجة

 ناخبًمحتمل1148ً 29 فلوريدا Harris Poll تشرينًالأول26-29ً
ترامبً

47% 

بايدنً

50% 
 3بايدنً+

 ناخبًمحتمل901ً 20 بنسيلفانيا Harris Poll تشرينًالأول26-29ً
ترامبً

46% 

بايدنً

51% 
 5بايدنً+

 Harris Poll تشرينًالأول26-29ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل903ً 15

ترامبً

48% 

بايدنً

49% 
 1بايدنً+

 29 فلوريدا SurveyMonkey تشرينًالأول1-28ً
ناخب14571ًً

 محتمل

ترامبً

50% 

بايدنً

48% 
 2ترامبً+

 29 فلوريدا SurveyMonkey تشرينًالأول1-28ً
ناخب14571ًً

 مسجل

ترامبً

48% 

بايدنً

49% 
 1بايدنً+

 ناخبًمحتمل800ً 38 تكساس RMG Research تشرينًالأول27-28ً
ترامبً

50% 

بايدنً

46% 
 4ترامبً+

 ناخبًمحتمل661ً 16 جورجيا Public Policy Polling تشرينًالأول27-28ً
ترامبً

46% 

بايدنً

48% 
 2بايدنً+

 ناخبًمحتمل613ً 18 أوهايو Gravis Marketing تشرينًالأول26-28ً
ترامبً

49% 

بايدنً

47% 
 2ترامبً+

 ناخبًمحتمل509ً 29 فلوريدا Monmouth University تشرينًالأول24-28ً
ترامبً

46% 

بايدنً

50% 
 4بايدنً+

 ناخبًمسجل509ً 29 فلوريدا Monmouth University تشرينًالأول24-28ً
ترامبً

45% 

بايدنً

50% 
 5بايدنً+

 تشرينًالأول23-27ً

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

نورثً

 كارولاينا
 محتملناخب1034ًً 15

ترامبً

45% 

بايدنً

48% 
 3بايدنً+

 ناخبًمحتمل1324ً 20 بنسيلفانيا Quinnipiac University تشرينًالأول23-27ً
ترامبً

44% 

بايدنً

51% 
 5بايدنً+

 ناخبًمحتمل1225ً 6 آيوا Quinnipiac University تشرينًالأول23-27ً
ترامبً

47% 

بايدنً

46% 
 1ترامبً+

 ناخبًمحتمل1324ً 29 فلوريدا Quinnipiac University تشرينًالأول23-27ً
ترامبً

42% 

بايدنً

45% 
 3بايدنً+

 تشرينًالأول20-26ً
University of 

Massachusetts Lowell 
 ناخبًمحتمل873ً 38 تكساس

ترامبً

48% 

بايدنً

47% 
 1ترامبً+

 ناخبًمحتمل1000ً 16 ميشيغان Citizen Data تشرينًالأول17-20ً
ترامبً

41% 

بايدنً

50% 
 9بايدنً+

 ناخبًمحتمل1000ً 16 جورجيا Citizen Data تشرينًالأول17-20ً
ترامبً

44% 

بايدنً

48% 
 4بايدنً+

 ناخبًمحتمل1000ً 29 فلوريدا Citizen Data تشرينًالأول17-20ً
ترامبً

45% 

بايدنً

50% 
 5بايدنً+
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 تشرينًالأول27ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

عيّنةالتاريخًأخذً المستطلِعةًالجهة   الولاية 

مندوبوً

المجمعً

 الانتخابي

الاستطلاعًعيّنة  النتيجة 
صافيً

 النتيجة

 ناخبًمحتمل704ً 11 أريزونا Gravis Marketing تشرينًالأول26-27ً
ترامبً

44% 

بايدنً

48% 
 4بايدنً+

 Gravis Marketing تشرينًالأول26-27ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل614ً 15

ترامبً

46% 

ًبايدن

49% 
 3بايدنً+

 ناخبًمحتمل800ً 20 بنسيلفانيا RMG Research تشرينًالأول25-27ً
ترامبً

45% 

بايدنً

51% 
 6بايدنً+

 تشرينًالأول25-27ً
Mitchell Research & 

Communications 
 ناخبًمحتمل759ً 16 ميشيغان

ترامبً

42% 

بايدنً

52% 
 10بايدنً+

 ناخبًمحتمل649ً 10 مينيسوتا SurveyUSA تشرينًالأول25-27ً
ترامبً

42% 

بايدنً

49% 
 7بايدنً+

 ناخبًمحتمل933ً 16 جورجيا Monmouth University تشرينًالأول23-27ً
ترامبً

48% 

بايدنً

50% 
 2بايدنً+

 ناخبًمحتمل704ً 29 فلوريدا Ipsos تشرينًالأول21-27ً
ترامبً

47% 

بايدنً

48% 
 1بايدنً+

 ناخبًمحتمل714ً 11 أريزونا Ipsos تشرينًالأول21-27ً
ترامبً

47% 

بايدنً

47% 
 تعادل

 تشرينًالأول23-26ً
Siena College/The New 

York Times Upshot 
 ناخبًمحتمل856ً 16 ميشيغان

ترامبً

41% 

بايدنً

49% 
 8بايدنً+

 Harper Polling تشرينًالأول22-25ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل504ً 15

ترامبً

46% 

بايدنً

47% 
 1بايدنً+

 ناخبًمسجل806ً 10 ويسكنسون Marquette Law School تشرينًالأول21-25ً
ترامبً

43% 

بايدنً

47% 
 4بايدنً+

 تشرينًالأول20-25ً
ABC News/The 

Washington Post 
 ناخبًمسجل906ً 10 ويسكنسون

ترامبً

39% 

بايدنً

56% 
 17بايدنً+

 تشرينًالأول20-25ً
ABC News/The 

Washington Post 
 ناخبًمسجل902ً 16 ميشيغان

ترامبً

44% 

بايدنً

49% 
 5بايدنً+

 تشرينًالأول17-25ً

Univision/University of 

Houston/Latino 

Decisions/North Star 

Opinion Research 

 ناخبًمسجل785ً 38 تكساس
ترامبً

49% 

بايدنً

46% 
 3ترامبً+

 تشرينًالأول17-25ً

Univision/University of 

Houston/Latino 

Decisions/North Star 

Opinion Research 

 ناخبًمسجل743ً 29 فلوريدا
ترامبً

46% 

بايدنً

49% 
 3بايدنً+

 تشرينًالأول17-25ً

Univision/University of 

Houston/Latino 

Decisions/North Star 

Opinion Research 

 ناخبًمسجل725ً 11 أريزونا
ترامبً

45% 

بايدنً

50% 
 5بايدنً+

 ناخبًمحتمل558ً 20 بنسيلفانيا Franklin & Marshall College الأولتشرين19-25ًً
ترامبً

44% 

بايدنً

50% 
 6بايدنً+
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 تشرينًالأول26ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

عيّنةالتاريخًأخذً  الولاية الجهةًالمستطلِعة 

مندوبوً

المجمعً

 الانتخابي

الاستطلاعًعيّنة  النتيجة 
صافيً

 النتيجة

 Public Policy Polling تشرينًالأول25-26ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل937ً 15

ترامبً

47% 

بايدنً

51% 
 4بايدنً+

 Ipsos تشرينًالأول21-26ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل647ً 15

ترامبً

48% 

بايدنً

49% 
 1بايدنً+

 SurveyUSA تشرينًالأول23-26ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل627ً 15

ترامبً

48% 

بايدنً

48% 
 تعادل

 16 جورجيا Civiqs تشرينًالأول23-26ً
ناخب1041ًً

 محتمل

ترامبً

46% 

بايدنً

51% 
 5بايدنً+

 20 بنسيلفانيا Civiqs تشرينًالأول23-26ً
ناخب1145ًً

 محتمل

ترامبً

45% 

بايدنً

52% 
 7بايدنً+

 ناخبًمحتمل652ً 16 ميشيغان Ipsos تشرينًالأول20-26ً
ترامبً

43% 

بايدنً

53% 
 10بايدنً+

 ناخبًمحتمل937ً 29 فلوريدا Florida Atlantic University تشرينًالأول24-25ً
ترامبً

48% 

بايدنً

50% 
 2بايدنً+

 ناخبًمحتمل693ً 6 آيوا RABA Research تشرينًالأول21-24ً
ترامبً

46% 

بايدنً

50% 
 4بايدنً+

 تشرينًالأول21-24ً
Patinkin Research 

Strategies 
 محتملناخب729ًً 11 أريزونا

ترامبً

45% 

بايدنً

52% 
 7بايدنً+

 تشرينًالأول25ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 ناخبًمحتمل664ً 10 ويسكنسون Ipsos تشرينًالأول20-25ً
ترامبً

44% 

بايدنً

53% 
 9بايدنً+

 ناخبًمحتمل655ً 20 بنسيلفانيا Ipsos تشرينًالأول20-25ً
ترامبً

44% 

بايدنً

51% 
 7بايدنً+

 ناخبًمحتمل400ً 16 ميشيغان InsiderAdvantage تشرينًالأول25ً
ترامبً

48% 

بايدنً

46% 
 2ترامبً+

 تشرينًالأول20-25ً
Siena College/The New 

York Times Upshot 
 ناخبًمحتمل802ً 38 تكساس

ترامبً

47% 

بايدنً

43% 
 4ترامبً+

 16 جورجيا University of Georgia تشرينًالأول14-23ً
ناخب1145ًً

 محتمل

ًترامب

47% 

بايدنً

47% 
 تعادل

 ناخبًمحتمل800ً 29 فلوريدا RMG Research تشرينًالأول20-22ً
ترامبً

48% 

بايدنً

50% 
 2بايدنً+

 ناخبًمسجل716ً 10 ويسكنسون YouGov تشرينًالأول13-21ً
ترامبً

43% 

بايدنً

51% 
 8بايدنً+

 ناخبًمسجل745ً 16 ميشيغان YouGov تشرينًالأول13-21ً
ترامبً

42% 

ًبايدن

51% 
 9بايدنً+

 ناخبًمسجل736ً 20 بنسيلفانيا YouGov تشرينًالأول13-21ً
ترامبً

44% 

بايدنً

51% 
 7بايدنً+

 38 تكساس YouGov تشرينًالأول13-20ً
ناخب1000ًً

 محتمل

ترامبً

50% 

بايدنً

45% 
 5ترامبً+
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 تشرينًالأول24ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

عيّنةالتاريخًأخذً  الولاية الجهةًالمستطلِعة 

مندوبوً

المجمعً

 الانتخابي

الاستطلاعًعيّنة  النتيجة 
صافيً

 النتيجة

 ناخبًمحتمل679ً 16 ميشيغان Gravis Marketing تشرينًالأول24ً
ترامبً

42% 

بايدنً

55% 
 13بايدنً+

 YouGov تشرينًالأول20-23ً
نورثً

 كارولاينا
15 

ناخب1022ًً

 محتمل

ترامبً

47% 

بايدنً

51% 
 4بايدنً+

 16 جورجيا YouGov تشرينًالأول20-23ً
ناخب1090ًً

 محتمل

ترامبً

49% 

بايدنً

49% 
 تعادل

 29 فلوريدا YouGov تشرينًالأول20-23ً
ناخب1228ًً

 محتمل

ترامبً

48% 

بايدنً

50% 
 2بايدنً+

 Trafalgar Group تشرينًالأول20-22ً
نورثً

 كارولاينا
15 

ناخب1098ًً

 محتمل

ترامبً

49% 

بايدنً

46% 
 3ترامبً+

 38 تكساس University of Texas at Tyler تشرينًالأول13-20ً
ناخب1012ًً

 مسجل

ترامبً

44% 

بايدنً

46% 
 2بايدنً+

 تشرينًالأول23ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 ناخبًمحتمل677ً 10 ويسكنسون Gravis Marketing تشرينًالأول23ً
ترامبً

43% 

بايدنً

54% 
 11بايدنً+

 ناخبًمحتمل602ً 20 بنسيلفانيا Gravis Marketing تشرينًالأول23ً
ترامبً

44% 

بايدنً

51% 
 7بايدنً+

 ناخبًمحتمل800ً 3 مونتانا RMG Research تشرينًالأول15-18ً
ترامبً

50% 

بايدنً

46% 
 4ترامبً+

 تشرينًالأول22ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

 10 ويسكنسون St. Pete Polls تشرينًالأول21-22ً
ناخب2527ًً

 محتمل

ًترامب

47% 

بايدنً

49% 
 2بايدنً+

 تشرينًالأول19-22ً
Susquehanna Polling & 

Research Inc. 
 ناخبًمحتمل500ً 11 أريزونا

ترامبً

47% 

بايدنً

46% 
 1ترامبً+

 ناخبًمحتمل500ً 16 جورجيا Landmark Communications تشرينًالأول21ً
ترامبً

49% 

بايدنً

45% 
 4ترامبً+

 تشرينًالأول20-21ً
Rasmussen Reports/Pulse 

Opinion Research 
 ناخبًمحتمل800ً 29 فلوريدا

ترامبً

50% 

بايدنً

46% 
 4ترامبً+

 ناخبًمحتمل416ً 20 بنسيلفانيا Muhlenberg College تشرينًالأول13-20ً
ترامبً

44% 

بايدنً

51% 
 7بايدنً+

 Meredith College تشرينًالأول16-19ً
نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل732ً 15

ترامبً

44% 

بايدنً

48% 
 4بايدنً+

 ناخبًمحتمل600ً 16 ناميشيغ EPIC-MRA تشرينًالأول15-19ً
ترامبً

39% 

بايدنً

48% 
 9بايدنً+

 ناخبًمحتمل800ً 16 جورجيا Opinion Insight تشرينًالأول12-15ً
ترامبً

45% 

بايدنً

49% 
 4بايدنً+
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 تشرينًالأول21ًاستطلاعاتًنُشرتًفيً

عيّنةالتاريخًأخذً  الولاية الجهةًالمستطلِعة 

مندوبوً

المجمعً

 الانتخابي

الاستطلاعًعيّنة  النتيجة 
صافيً

 النتيجة

 ناخبًمحتمل804ً 16 ناميشيغ Public Policy Polling تشرينًالأول21-22ً
ترامبً

43% 

بايدنً

50% 
 7بايدنً+

 محتملناخب890ًً 20 بنسيلفانيا Public Policy Polling تشرينًالأول21-22ً
ترامبً

46% 

بايدنً

51% 
 5بايدنً+

 تشرينًالأول20-21ً

Rasmussen 

Reports/Pulse Opinion 

Research 

نورثً

 كارولاينا
 ناخبًمحتمل800ً 15

ترامبً

49% 

بايدنً

48% 
 1ترامبً+

 بالغ1577ً 20 بنسيلفانيا Civiqs تشرينًالأول17-21ً
ترامبً

46% 

بايدنً

52% 
 6بايدنً+

 ناخبًمحتمل800ً 10 ويسكنسون RMG Research تشرينًالأول14-20ً
ترامبً

44% 

بايدنً

50% 
 6بايدنً+

 38 تكساس Morning Consult تشرينًالأول11-20ً
ناخب3347ًً

 محتمل

ترامبً

47% 

بايدنً

48% 
 1بايدنً+

 تشرينًالأول13-19ً

The Washington 

Post/George Mason 

University 

 ناخبًمحتمل908ً 13 فيرجينيا
ًترامب

41% 

بايدنً

52% 
 11بايدنً+

 16 ناميشيغ Trafalgar Group تشرينًالأول15-18ً
ناخب1034ًً

 محتمل

ترامبً

47% 

بايدنً

45% 
 2ترامبً+

 

 (ا: السيناريوهات المتوقعة )الترتيب من الأكثر ترجيحً اثالثً

ًيجعلًمنًتحدًًّالأول: ًلأنًًنتخاباتًمنًقبلًترامبيًنتائجًالإفوزًبايدنًبفارقًمحدودًوهوًما حتمي،

الأصواتًستكونًمتقاربةًوبالتاليًسيتركّزًالخلافًعلىًعددًمحدودًمنًالولاياتًحيثًسترفعًحملةًترامبً

دعاوىًقضائيةًلشطبًأصواتًبحججًمختلفةًبالتزامنًمعًاضطراباتًأمنيةًقدًتشملًاتلافًأعدادًمنً

ًبماًيعيقًعملياتًالاحتساب.ًًالإنتخابيةالأوراقً

يدن:ًوهذاًالاحتمالًيعنيًأنًتصحًأغلبًالاستطلاعات.ًهذاًالاحتمالًيفترضًفوزًفوزًساحقًلباًالثاني:

اًبكلًالولاياتًالمتأرجحة،ًمعًبقاءًولايةًتكساسًمعًترامب.ًأهميةًهذاًالسيناريوًأنهًسيجعلًبايدنًتقريبً 

اعيًمنًتحديًالنتيجةًأصعبًوسيدفعًالحزبًالجمهوريًإلىًالقبولًبالنتيجةًفيًوقتًمبكرًبماًيعيقًمس

ًترامبًللطعنًبالنتائج.ً

إذاًاستطاعًترامبًالفوزًفيًًا.ًويكونًهذاًالسيناريوًممكنً أوًأكثرًقليلا ًًاصوتً 270ًفوزًترامبًبـًًالثالث:

مضافً  علىًوجهًالتحديدً، وبنسلفانياً وساوثًكاروليناًًناميشيغإليهاًاًفلوريداً وويسكونسنًونورثًكاروليناً

وفيًهذهًالحالةًسيكونًتحديًالنتيجةًمنً.ًفمنًدونًفلوريداًوبنسلفانياًلاًيمكنًلترامبًالفوز.ًواوهايو

ًواحدةًأوً ًولاية ًفي ًالإنتخابية ًالعملية ًالخلافًسيتركّزًحول ًلأن ًممكن ا ًالمحكمة ًفي ًالديمقراطيين قبل

اًكماًحصلًفيًخصوص ًً–إثنتينً بعضًالولاياتًفيًًالفارقًفيً–2016ًاًإذاًكانتًالأصواتًمتقاربةًجد 

ًمنًالأصواتًفيًعدةًولايات.ًً%1كانًأقلًمن2016ًً

ً
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ً

ً

ًيفترضًأنًهامش306ًًحينًحصلًترامبًعلى2016ًًًـفوزًساحقًلترامبًشبيهًبًالرابع: أصوات.ًهذا

كانًالفارقًفيًعدةًولاياتًأقل2016ًًالخطأًفيًالاستطلاعاتًأكبرًمماًيظنًأصحابًالاستطلاعات.ًفيً

ً 1ًمن ًلصالح ًإحصائيً ٪ ًاحتمالا ًترامب. ًالأقل ًهو ًالسيناريو ًهذا ًالصعوبةًا ًمن ًيجعل ًحصوله ًلكن ،

ًللديمقراطيينًتحديًالنتيجةًفيًالمحكمة.ً

ًً

ً:ًاحتمالاتًالنزاعًعلىًالنتائجارابعً 

ًأوًًفيًحال ًواحدة ًولاية ًنتائج ًمنًخلال ًالفائز ًهوية ًتتغير ًأن ًيمكن ًأنه ًبحيث ًمتقاربة ًالنتائج كانت

كانًالخاسرًهوًترامب.ًويمكنًأنًتسلكًًفيًحالونًأمامًنزاعًمحمومًعلىًالنتائجًلاًسيماًولايتينًفسنك

ًالأمورًالمسارًالآتي:

نتخاباتًقبيلًبدءًصدورًنتائجًالتصويتًالبريديًالذيًيُرجحًأنًيسارعًترامبًإلىًإعلانًفوزهًبالإًأن -

.ًهذهًالمسارعةًستكونًمقدّمةًلإعلانًحصولًتزويرًفيًالبطاقاتًالبريديةًوالمطالبةًيكونًلصالحًبايدن

ًيعتقدًترامبًأنهًقادرًعلىًرفضًالنتيجةًبسببًميولًالأصواتًلصالحهًفيًالمحكمةً بعدمًاحتسابها.

 .(3-6)العلياً

متقاربة.ًفيًهذهًًستتركزًالمنازعاتًبشأنًهويةًالرابحًفيًعددًمنًالولاياتًالهامةًوحيثًتكونًالنتائج -

أيًقبلًأن2020ًًكانونًالأول8ًًالولاياتًيمكنًأنًيتأخرًصدورًالنتائجًنتيجةًالنزاعًالقضائيًحتىًتاريخً

ستبعدًأنًيستمرًلاختيارًالرئيسًونائبه.ًولكنًلاًي2020ًًُكانونًالأول14ًًيجتمعًالمجمعًالانتخابيًفيً

 ولايةًأوًأكثرًبعدًهذاًالتاريخ.ًًالجمهوريًحولًهويةًالفائزينًفيً–قراطيًالخلافًالديم

يُفترضًأنًترسلًنتائجًالتصويتًإلىًرئيسًمجلسًالشيوخ.ًويُفترضًأن2020ًًكانونًالأول23ًًفيً -

ويمكنًوفقًسلسلةًمنًالشروط2021ًًكانونًالثاني6ًًيجتمعًالكونغرسًفيً لاعلانًهويةًالرئيسًونائبهً.

البتًفيًالنزاعًًلمًيجرًًِفيًحالأصولًمحددة(ًًوالمراحلًأنًًيتحولًالكونغرسًإلىًهيئةًناخبةً)وفق

 .1824ًو1800ًً.ًوهذاًالسيناريوًتحققًمرتينًفقطًفيًأعوام2021ًكانونًالثاني20ًًالقائمًقبلً

يجبًأنًتجريًمراسمًالتتويجًويستلمًالرئيسًالجديدًونائبهًمقاليد2021ًًكانونًالثاني20ًًبتاريخً -

إعلانًخسارتهًولكنهًاحتمالًًفيًحالدرةًالبيتًالأبيضًالحكم.ًلاًيمكنًتجاهلًأنًيرفضًترامبًمغا

 لاًسيماًأنًهذاًالأمرًلنًينالًتأييدًالحزبًالجمهوريًأوًأجهزةًالدولة.ًًاضعيفًجدً 

ًطالًأمدًالمنازعاتًالقانونيةًفيًولايةًأوًأكثرًفمنًالمحتملًأنًيصاحبهًفيًبعضًالولايات:ًفيًحال

أنصارًترامب،ًولكنًمنًالمستبعدًحصولًًابين،ًوخصوص ًأعمالًعنفًواحتجاجاتًمنًقبلًأنصارًالحز -

 مواجهاتًداميةًواسعةًالنطاقًإذًأنًاستعراضاتًالمليشياتًالمسلحةًتهدفًإلىًترهيبًالناخبين.

 اًوالضغطًعلىًعمليةًتحديدًهويةًالفائز.ممظاهراتًشعبيةًحاشدةًلكلاًالطرفينًلتأكيدًفوزه -

 واتًبحجةًحصولًعملياتًتزوير.ًمحاولاتًلاقتحامًمراكزًالفرزًواتلافًالأص -

قدًتهددًبعضًالولاياتًبرفضًالخضوعًللرئيسًالجديد،ًلاًسيماًتلكًالولاياتًالمصنّفةًبشكلًحاسمً -

 لأحدًالحزبين.ً

ًللترويجًلخطابهًومواقفهًولتأكيدًًقدًيطلقًترامب ًبعدها قناةًتلفزيونيةًضمنًمرحلةًالاضطراباتًوما

وجودًمؤامرةًضدهًوضدًأنصاره.ًقدًيخرجًترامبًمنًالبيتًالأبيضًلكنهًقدًيسعىًللبقاءًفيًالمواجهةً

وريينًيًبينًالجمهلدىًأنصارهًبماًيتجاوزًالانقسامًالتقليدًاالسياسيةًواستكمالًمشروعهًويتحوّلًرمزً 

ن.قراطييوالديم




